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 ATA DA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 13/05/2019. 

 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas e quine 

minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário que realizasse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Daltro Utteich, Elizângela 

Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da 

Silva e Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO SETE DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 020/19: Dispõe sobre a Ouvidoria Municipal. Em discussão houve manifestação por 

parte do senhor vereador Fernando Diniz Pompermaier. Em votação o projeto foi aprovado com emenda 

modificativa aprovada pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

021/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 3.500,00 (Três Mil E 

Quinhentos Reais) Destinado A Gravação Do Hino Do Município De Paulo Bento. Em  discussão houve 

manifestação por parte dos vereadores Elizângela Gromann, onde se posicionou contra o mesmo, do Vereador 

Fernando diniz Pompermaier e Carlos Alberto Dall Agnol, onde se posicionaram favoráveis ao projeto, E da 

Vereadora Márcia Camillo Moschem e Evandro Baratto onde também se posicionaram contra. Em votação o 

projeto foi reprovado, tendo 3 votos favoráveis dos Vereadores Fernando Diniz Pompermaier, Carlos Alberto 

Dall Agnol e Selvino Giareton, e 5 votos contrários sendo dos Vereadores Evandro Baratto, Elizângela 

Gromann, Marcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e Daltro Moacir Utteich. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 023/19: Altera O Plano De Carreira Dos Servidores Municipais. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 024/19: Autoriza O Poder Executivo A 

Abrir Um Crédito Especial Para O Poder Legislativo Efetuar O Custeio Do IPERGS. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores.PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 025/19: Autoriza O Poder Executivo A 

Contratar Operação De Crédito Com A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. Em discussão houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores Carlos Alberto Dall Agnol onde se posicionou favorável ao projeto, Pedro 

Claudemir Pereira da Silva, onde se posicionou contra, Fernando Diniz Pompermaier e Evandro Baratto onde 

se posicionaram favoráveis também. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores com voto contrário do Vereador Pedro Claudemir Pereira da Silva. Em seguida o senhor presidente 

solicitou a leitura das seguintes proposições: INDICAÇÃO NÚMERO 013/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR GIOVANI FIORETIN: Solicitando Reforço Ao Pedido De Indicação Número 014/2017 De 

Autoria Do Vereador Evandro Baratto, Que Indica Ao Poder Executivo Para Que Se Estude A Possibilidade Da 

Compra De Dois Distribuidores De Esterco Liquido De 6.000 Litros. INDICAÇÃO NÚMERO 014/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORETIN: Solicitando Ao Setor Competente Colocação De 

Tubos No Bueiro Da Propriedade Do Senhor Tadeu Woiniak. INDICAÇÃO NÚMERO 015/2019 DE 

AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO MOSCHEN RATIFICANDO O PROJETO 

MIRIM Nº 007 DE AUTORIA DA VEREADORA YASMIN KIARA SANTAREM: Solicitando Ao Poder 

Executivo, Para Que Se Estude A Possibilidade De Ser Feita Uma Revitalização Na Praça Da Gruta, Onde 

Sugere-Se Um Espaço Para Lazer, Com Uma Pequena Quadra De Esportes Em Areia, Um Local Para Andar 

De Patins E Bicicleta, Onde Seriam Mantidos Os Brinquedos E Adicionados Bancos E Mesinhas, E Também 

Que Este Local Pudesse Ser Cercado Para A Segurança Das Crianças. INDICAÇÃO NÚMERO 016/2019 DE 

AUTORIA DA VEREADORA ELIZANGELA GROMANN RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 

008 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIANE DEZORDI DAMBROS: Solicitando Ao Poder 

Executivo, Para Que Seja Vista A Situação Dos Passeios Públicos Em Nosso Município, Pois Existem Várias 

Ruas Sem A Mínima Condição De Trafego Para Os Pedestres, Pois Em Algumas Situações Foram Exigidos Os 



 

Passeios Conforme Legislação, E Em Outros Nada Foi Feito, Sendo Que A Lei Deve Ser Aplicada Para Todos, 

Inclusive Para Onde Cabe O Município Executar. INDICAÇÃO NÚMERO 017/2019 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ELIZANGELA GROMANN RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 009 DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIANE DEZORDI DAMBROS: Solicitando Ao Poder Executivo, Para 

Que Seja Vista A Situação Dos Terrenos Baldios E Obras Inacabadas Em Nosso Município. INDICAÇÃO 

NÚMERO 018/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN RATIFICANDO O 

PROJETO MIRIM Nº 010 DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA CAROLINE PEZO 

BATALHA: Indicando Ao Poder Executivo, Para Que Seja Feita A Colocação De Uma Placa De Identificação 

Da Escola Municipal De Ensino Fundamental Valério Schillo. INDICAÇÃO NÚMERO 019/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 011 DE 

AUTORIA DO VEREADOR KELVI RONEI DIAS DE ABREU: Indicando O Poder Executivo, Para Que 

Se Estude A Possibilidade De Construção De Uma Parada De Ônibus Na Avenida Irmãs Consolata, Esquina 

Com A Rua São João. INDICAÇÃO NÚMERO 020/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DINIZ POMPERMAIER RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 014 DE AUTORIA Da 

VEREADORa SOPHIA LUIZA GROMANN ANIBALETTO: Indicando Ao Poder Executivo, Para Que 

Seja Feito Um Estudo Sobre A Possibilidade Para Se Dar Um Auxilio Com Materiais Para A Construção Da 

Calçada Da Escola Estadual De Ensino Médio Cel. Raul Barbosa. Em discussão as indicações houve 

manifestação por parte do senhor vereador Giovani Fiorentin. Em votação as indicações foram aprovadas pela 

unanimidade dos senhores vereadores.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 013/2019 DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVANDRO BARATO: Solicitando A Secretaria De Agricultura Que Faça O Concerto Dos 

Distribuidores De Esterco Líquido Com Urgência. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 014/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitando A Construção Urgente De 

Uma Ponte Na Estrada Que Sai Da RS 211 Em Frente Aos Moveis Originatta, Em Direção A Linha Gramado. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 015/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI 

FIORENTIN: Solicitando O Cascalhamento Próximo A Entrada Da Propriedade Do Senhor Dulcimar Lemos 

Na Linha Farroupilha Baixa, Pois Está Em Péssimas Condições. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

016/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH RATIFICANDO O 

PROJETO MIRIM Nº 001 DE AUTORIA DO VEREADOR GUSTAVO ANTÔNIO TESTOLIN: 

Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Tomado Uma Providência, Com Urgência, Em Relação Ao 

Acumulo Constante De Barro Entre A Rua Guilherme Brack E Avenida Irmãs Consolata. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO 017/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH 

RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 002 DE AUTORIA DO VEREADOR GUSTAVO ANTÔNIO 

TESTOLIN: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito O Termino Da Terraplanagem Que Foi 

Iniciada No Complexo De Silos Do Argenta, Localizado Na Linha Pinhal. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NÚMERO 018/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON RATIFICANDO O 

PROJETO MIRIM Nº 003 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR EDUARDO ALBRECHT 

POCHMANN: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito Uma Melhoria Na Iluminação Da Escola 

Municipal De Ensino Fundamental Valério Schillo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 019/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 004 DE 

AUTORIA DO VEREADOR VITOR EDUARDO ALBRECHT POCHMANN: Solicitando Ao Poder 

Executivo Para Que Seja Feito Um Melhoramento Nas Estradas Do Interior Do Município, Em Geral. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 020/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO DALL AGNOL RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 005 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JAQUELINE KREBS DUWE: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito A 

Colocação De Uma Iluminação Pública Melhor Na Rua Bento Gonçalves, Principalmente Próxima A Padaria E 

Ao Restaurante Bom Mangiare. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 021/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 006 DE 

AUTORIA DA VEREADORA JAQUELINE KREBS DUWE: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que 

Seja Feito Uma Melhora Na Estrada Próxima Ao Lajeado Henrique E Campo Erechim. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO 022/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO 

RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 012 DE AUTORIA DO VEREADOR KELVI RONEI DIAS 

DE ABREU: Solicitando Ao Poder Executivo, Para Que Se Faça O Concerto E Manutenção Das Lixeiras Do 

Município E Também Para Que Sejam Colocadas Novas Lixeiras Em Pontos Estratégicos Da Cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 023/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO 

BARATTO RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 013 DE AUTORIA DO VEREADOR KELVI 



 

RONEI DIAS DE ABREU: Solicitando Ao Poder Executivo, Para Que Se Estude A Possibilidade De Que Se 

Ajude No Concerto Das Goteiras Existentes Na Quadra De Esportes Da Escola Estadual De Ensino Médio Cel. 

Raul Barbosa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 024/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO PEREIRA DA SILVA RATIFICANDO O PROJETO MIRIM Nº 015 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FERNANDA ORSO: Solicitando Providência O Poder Executivo, Para Que Seja Feito 

Patrolamento E Cascalhamento Das Estradas Do Interior Do Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NÚMERO 025/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DA SILVA RATIFICANDO O 

PROJETO MIRIM Nº 016 DE AUTORIA DA VEREADORA FERNANDA ORSO: Solicitando 

Providência Ao Poder Executivo, Para Que Seja Estudado Uma Possibilidade De Melhoria No Sinal De 

Telefonia Móvel. Em discussão aos pedidos de providência houve manifestação por parte do senhor vereador 

Giovani Fiorentin. Em votação aos pedidos de providência foram aprovadas pela unanimidade dos senhores 

vereadores. A seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte dos Vereadores Evandro 

Baratto, Pedro Claudemir Pereira da Silva, Elizângela Gromann, Carlos Alberto Dall Agnol, Fenando Diniz 

Pompermaier, e finalizando o Presidente Vereador Giovani Fiorentin. Após o Senhor Presidente deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária 

ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane 

Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos 

foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 


